



Iktatószám: SZIE-K/1394-1/2020

Tisztelt Dékán Asszony/ Úr!

A kiemelkedő tanulmányi eredményű, szakmai téren kimagasló teljesítményt nyújtó hallgatók részére – a hallgatók tevékenységének pénzbeli elismeréseként, elért eredményük fenntartásának támogatására – az oktatásért felelős miniszter **nemzeti felsőoktatási ösztöndíjat** adományoz egy tanév (10 hónap) időtartamára.

A nemzeti felsőoktatási ösztöndíj adományozására vonatkozó szabályokat a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.), valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) tartalmazza.

Az ösztöndíj összege 40 000 Ft/hó

A Szent István Egyetem a 2020/2021. tanévre vonatkozóan nemzeti felsőoktatási ösztöndíjban részesíthető hallgatók száma összesen: **34 fő**

Ezen létszám kari bontásban (kari keretszámok):

ÉTK	6 fő
GTK	3 fő
GÉK	4 fő
KETK	4 fő
MKK	9 fő
TÁJK	4 fő
YMÉK	4 fő

Kérem, hogy a mellékelt felhívást, valamint az ösztöndíj-pályázat elbírálásának rendjét és feltételeit a kar hallgatói számára közzétenni, és a kar által meghatározott határidőre (*közzétételtől számított minimum 30 nap*) beérkezett hallgatói pályázatokat egy listán **rangsorolva, dékáni ellenjegyzéssel ellátottan, legkésőbb 2020. július 15-ig (szerdáig) a Képzésadminisztrációs Központba, Herczeg Boglárka** részére továbbítani szíveskedjen.

Kérem továbbá, hogy a kari felterjesztést tartalmazó táblázatban az engedélyezett keretszám feletti valamennyi pályázó – a kari pontozás sorrendje szerint – feltüntetésre kerüljön.

Figyelembe véve azt, hogy a Szent István Egyetem karai különböző szakterületeket ölelnek fel, így eltérő szempontok számítanak fontosnak vagy éppen kevésbé fontosnak a pályázatok elbírálásánál, nincs egységes egyetemi szintű elbírálási szempont, hanem azt minden kar a saját területének megfelelően dolgozza ki.

Arra kérjük a karokat, hogy a hallgatói felhívást egészítsék ki az általuk meghatározott eljárásrenddel:

- milyen dokumentummal igazolják a hallgatók az eredményeiket/tevékenységeiket;
- van-e lehetőség a pályázat során hiánypótlás benyújtására, ha igen, kérjük a határidő feltüntetését a hallgatók számára;
- korábbi nyertes pályázók kaphatnak-e pontot az előző évben már pontot ért tevékenységekre, stb.;
- **hallgatók jogorvoslati lehetőségének biztosítása, az eljárás menetének és határidejének megjelölésével.**

**A kari kiegészítéseket a hallgatói rangsorokkal együtt továbbítani szíveskedjen!**

**Kérem, hogy a kar hallgatóit a pályázati lehetőségről tájékoztatni szíveskedjen!**

Gödöllő, 2020. május 15.

Tisztelettel:



Dr. Szabó István  
oktatási rektorhelyettes